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Acta No. 092 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Sábado 09 de Junio de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS PARA CONTRATAR EL SERVICIO 

DE CONECTIVIDAD DE LOS EESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS Y LA 
INTERVENTORIA” 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL ACUERDO 31 DEL 16 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017 Y SE REDISTRIBUYEN LOS RECURSOS PARA LOS 

PROYECTOS DE MEJORAMIENTRO DE LA MALLA VIAL RURAL DEL 
MUNICIPIO DE PASTO ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE 

DESARROLLO”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL 
PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS PARA CONTRATAR EL 

SERVICIO DE CONECTIVIDAD DE LOS EESTABLECIMIENTOS 
EDUCATIVOS Y LA INTERVENTORIA” 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de plan y régimen y 

nombra como ponente al concejal Nelson Cordoba. 
 

El Concejal Nelson Cordoba, acepta la ponencia del proyecto de acuerdo. 
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“POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL ACUERDO 31 DEL 16 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017 Y SE REDISTRIBUYEN LOS RECURSOS 

PARA LOS PROYECTOS DE MEJORAMIENTRO DE LA MALLA VIAL 
RURAL DEL MUNICIPIO DE PASTO ACORDE A LO ESTABLECIDO 

EN EL PLAN DE DESARROLLO”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de plan y régimen y 
nombra como ponente al concejal Edgar Erazo. 

 
El Concejal Edgar Erazo, acepta la ponencia del proyecto de acuerdo. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, manifiesta que estuvo delicado de salud, por eso 

no asistió a algunas sesiones, durante este periodo se tomaran algunas 

decisiones y debates a los cuales no pudo asistir, piensa que se debieron 
aplazar para considerar la situación por la cual estaba pasando, respeta los 

criterios de la mesa directiva y agradece los mensajes de solidaridad de los 
concejales. 

 
La Presidencia, comenta que la solidaridad va hasta donde la ley les permite, 

se solicitó concepto sobre las sesiones virtuales, pero no era posible permitirlas 
por que son para casos especiales, las incapacidades medicas se tratan como 

imposibilidad de asistir a un trabajo a cumplir sus labores y allí no tendrán 
ningún problema presentando la incapacidad. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, considera que se debe hacer una modificación al 

reglamento interno para tratar el tema del Concejal Rosero, ya que estas 
situaciones no están claras. Presenta su voz de solidaridad con el concejal 

Rosero. Solicita a los ponentes de los proyectos de acuerdo agilizar el estudio 

de los mismos por que ahora el concejal Luis Estrada debe viajar a realizarse 
unos exámenes médicos. 

 
El Concejal Luis Estrada, comenta que en próximos días le realizarán un 

procedimiento médico para mejorar su calidad de vida, por lo tanto solicita 
colaboración de los concejales en el estudio y agilidad de los proyectos de 

acuerdo. 
 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 10 

de Junio de 2.018 a las  9:00 a.m. 
 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Firmas en Originales 

http://www.concejodepasto.gov.co/

